

解析中高级运动轿车新王者——Mazda6 Ateza阿特兹



厚积薄发的阿特兹来了！它搭载马自达全新的创驰蓝天技术和“魂动”设计主题，富有竞争力的价格17.98万元—23.98万元完全符合中高级轿车主流定价。来势汹汹的阿特兹为何成为中高级运动轿车新王者，以下将细数Mazda6阿特兹的众多第一。

189项大奖——阿特兹全球上市广受赞誉

阿特兹作为马自达创驰蓝天技术和魂动设计的集大成者，自海外上市以来迄今已获189项大奖。包括2013年德国红点设计大奖、世界年度车型大奖、沃德十佳内饰大奖等重量级奖项，值得称道的是阿特兹战胜阿斯顿马丁Vanquish、雷诺Clio、路虎揽胜等车型获得第二，与世界名车捷豹和阿斯顿马丁齐名同登三甲，这也是亚洲车企第一次以造型在世界上取胜。

2830mm轴距成就同级别最宽后排腿部空间

阿特兹采用加长轴距，后排的乘坐空间非常充裕，在运动型的轿车里面是最宽敞的。

13:1——自然吸气发动机之王，媲美F1赛车的高压缩比

阿特兹通过4-2-1排气系统、凹顶活塞、多孔喷嘴等革新技术，攻克了发动机高压压缩状态下异常燃烧等棘手课题，实现了媲美F1赛车的高压缩比。阿特兹“创驰蓝天”发动机

不仅提升了15%动力，更降低了15%燃油消耗，同时还降低了用户的使用成本，在动力与消耗上实现和谐统一，燃烧效率处于同级第一。

8.3秒——2.5L自然吸气发动机车型更快百公里加速时间

阿特兹同级别加速性能最出色，百公里加速仅8.3S，比奥迪A4、大众CC更胜一筹。

6.3升——同级别车型更低油耗

阿特兹的动力性强，油耗也是超乎想象的低！2.5L车型的百公里综合工况油耗最低只有6.9升，2.0L车型则只有6.3升；另外，Mazda6阿特兹不需要加97号（京沪95号）的高标号汽油，用普通93号（京沪92号）汽油就足够了。

37米——同级别更短刹车距离

购买汽车，考虑的另外一个重要因素，肯定是安全，一台车的避险能力，是安全的首要保障，阿特兹传承了马自达刹车能力出色的优点，100公里时速，刹车仅为37米，同级最短。

1800兆帕——汽车行业更高级别高张力钢板

阿特兹前后保险杠防撞梁采用高达1800MPa核潜艇级别的高张力钢，车身整体高强度钢板使用比例高达60%，为同级第一。截至目前，阿特兹已获得全球权威的美国IIHS和NHTSA、欧洲NCAP和日本NCAP四家机构给出最高的碰撞安全评级，阿特兹是不折不扣的全球最安全车型之一。

搭载I-stop、I-loop等越级高价值装备

在配置上，阿特兹全系标配i-STOP、DSC等高新装备，还越级配备了11扬声器bose定制音响系统、i-LOOP等C级豪华装备。阿特兹拥有超越同级的安全和装备，让您尽享驾趣。

相信对于这样一款带来全新驾乘理念——“车随意动 人车一体”的阿特兹，以超越同级的强势产品力回归，将重新建立起中高级运动轿车新基准。

“REIZ锐志星空派对”闪耀上海

5月24日，一汽丰田“REIZ锐志星空派对”大型品牌活动在上海开启。经由著名歌手黄龄的精彩演绎，加之震撼人心的DJ音乐舞秀、未来感十足的舞台影像、生动的商品讲解等，在强化了REIZ锐志“高性能越级座驾”定位的同时，全面而立地展现了REIZ锐志高档、时尚、个性的品牌形象。

作为一款注重操控性能的“高性能越级

座驾”，中级车20万元价格区间内独一无二的“FR+V6”、堪比豪华车的“前双叉臂+后多连杆式独立悬挂”等核心优势，是其俘获42万余车主的主要原因。在车舞表演、锐志世界观视频后，针对消费者最关注的商品性问题，特邀专业车手又驾驶着REIZ锐志进行了一轮别开生面的特别表演，并通过V BOX视频为全场观众进行了简单的操作讲解。

2014浙江奥迪黄金联赛宁波国奥站火热开赛

5月23日，2014浙江奥迪黄金联赛宁波国奥站如约而至，来自宁波各地的奥迪车主及准车主在宁波雅戈尔动物园南门激情比拼，晋级选手将有机会前往上海F1国际赛道尽情驰骋，同时还可获得380克黄金方向盘大奖。

作为浙江最火爆、最具影响力的驾控赛事，浙江奥迪黄金联赛今年刚好进行到第三季，本赛季是于5月份在绍兴集亚物料中心拉开序幕，并将于9月30日在上海F1国际赛车场进行总决赛，最终有9名选手脱颖而出，

获得380克黄金方向盘大奖。此次宁波国奥黄金联赛分站赛内设多个体验科目，包括：安全性能体验、Q系越野体验、趣味科目竞赛。在不同的科目体验当中，驾驶者均能感受到相同的奥迪百年运动基因与领先科技所带来的卓越驾驶体验。

自2003年，奥迪驾控汇在中国启动，每年，奥迪驾控汇为上万用户带来前所未有的驾乘体验，与其一起分享来自全球领先科技的驾控感受。时至今日，奥迪驾控汇凭借专业的驾控平台和精彩纷呈的现场活动，在业界内享有盛誉。

宁波丰颐沃尔沃儿童安全体验日活动精彩举行

5月24日，在下应北路的丰颐沃尔沃临时展厅内，展开了一场别开生面的儿童安全体验日活动。众多小朋友与他们的爸爸妈妈们，在丰颐沃尔沃度过了愉快的周末。

沃尔沃一直以来以“安全”著称，而沃尔沃全新S60L更是在家人安全与家庭情感维系上做了许多细节上的设置。全新S60L在新款S60基础上加长80毫米并全面用于后排空间，其简约有格调的北欧设计，舒适贴心的豪华配置，人性化的智能安全科技，高

效过滤PM2.5的车内空气质量系统以及对于高档环保材质的精心选择，凸显出精英家庭的品位。

丰颐沃尔沃不仅关注儿童安全，也关注农民工子弟的学生。丰颐沃尔沃也将于6月1日在临时展厅举行公益绘画活动，绘画第一名的小朋友可于6月底和宁波丰颐工作人员共同前往农民工子弟学校，捐献自己的爱心。活动期间展厅购车除享节日特惠价外，更有价值6800元超豪华安全礼包赠送。

一汽-大众开启健康车生活主题活动

一场文化和视觉的盛宴日前在钱湖天地广场隆重开启，本次活动本着练就大众体魄的宗旨，更本着一汽-大众对于客户的健康车生活的用车理念。现场不仅为购车、看车的客户准备了极大的优惠，而且在舞台上也为大众们准备了丰富多彩节目演出。

一汽-大众一直秉承不断创新的精神，以领先科技、精湛工艺和卓越品质为用户带来全新的生活体验。精心打造的每一款车型都因超越同级的产品力，成为所在细分市场的标杆车型。

引发无限激情的最美大众车CC，驰骋商界赢得对手“尊重”的迈腾，代表积极人生态度的“自信”速腾，兴奋激昂的GTI，让未来充满“希望”的高尔夫，赋予美满家庭“喜悦”感受的宝来和皮实耐用、让人“踏实”的捷达。凭借领先的技术和不懈的努力，一汽-大众七款产品所传递和演绎的内在品牌情感深深地博得了市场的认同，实现了汽车理性价值与感性价值的最佳融合，也让一汽-大众走出了一条不凡的品牌之道。

本版稿件由包佳整理

5月31日，广本千人团购会，不见不散！

如果有一种优惠能如此震撼，超低的价格让你不敢置信，那么必然是广汽本田厂方直销千人团购会。此次团购活动得到宁波广汽本田七家4S店的倾力支持，汇聚雅阁、凌派、锋范、歌诗图、奥德赛、飞度、理念一众车型，厂家直销降价让利！想知道力度到底有多大？放心，5月31日，广汽本田将带给您节假日最大的惊喜！只要您对广汽本田的车型感兴趣，都可以就近联系您身边的广汽本田4S店，让他们邀您一起参加团购惊喜之旅！

如果有一款车，集轿车、跑车、SUV于一身，能让你感受20岁的锋芒、30岁的激越、40岁的致远，当你轻踩油门的那一刻，是怎样的心情呢？歌诗图就是这样一款神奇的跨界车型。5月31日，2014款全新歌诗图全国大型试驾团购会将在宁波站激情上演。亲们报名即可亲身体验最强跨界车的风采，并能赢取原厂豪华试驾礼品，以及享受厂方直销的超级优惠！

比亚迪2014款S6 1.5TI上市会圆满落幕

5月25日，“超劲·超自由”2014款比亚迪S6 1.5TI上市活动在宁波祥安洛兹比亚迪展厅隆重举行。比亚迪S6车型自上市以来一直就得到广大消费者的认可，这也是得益于造型设计符合当下购车消费者的需求，而且凭借合理



能赢取原厂豪华试驾礼品，以及享受厂方直销的超级优惠！

现在起，亲们报名即可亲身体验最强跨界车的风采，并能赢取原厂豪华试驾礼品，以及享受厂方直销的超级优惠！

新款歌诗图激情试驾会+厂家直销千人团购会，还等什么，马上到广本宁波各大4S店报名参加吧！

的定价以及宽大的内饰空间等方面使得该车销量表现不俗。本次上市的为新增的1.5T三款车，与发动机匹配的是5速手动变速箱。具体价格如下：2014款1.5TI豪华型8.79万元，2014款1.5TI尊贵型9.79万元，2014款1.5TI旗舰型10.79万元。

2014BMW东南区开启全新X5体验之旅

5月22日，位于浙江平湖的九龙山庄聚集了来自浙江和安徽的30余位资深媒体记者，体验代表宝马最新美学设计、驾驶乐趣与高效动力的全新一代BMW X5。

全新一代BMW X5在能效、科技和驾驶乐趣上全面升级，强势登陆中国市场。推出五款车型包括：BMW X5 xDrive 50i M运动型，BMW X5 xDrive 35i尊享、豪华、领先三个版本，以及首次随全新BMW X5进入中国市场的高效柴油动力的BMW X5 xDrive 30d。

全新BMW X5经过宝马工程师严苛调教，在任何路面条件均轻松应对并保证驾乘人舒适性这早已不是业界新闻，本次试驾活动依旧设计了各种刺激项目挑战新X5的真正潜能。陡峭坡道缓降、绕桩、窄道通过等，新X5在路面无论怎样变化的情况下都能毫不费力地提供驾驶的安全与乐趣。

全新BMW X5还首次在同级产品中提供悬挂定制选项，包括舒适型、动态型、专业型以及M自适应运动型悬挂套装，智能个性化的趋势为新一代X5带来更多“私人定制”的驾驶乐趣。

别克S弯城市分站赛宁波赛区精彩纷呈

日前，2014别克S弯在宁波拉开精彩大幕，超过300名粉丝有备而来。

多重任务奖励机制的引入让赛道成绩不再是唯一标准。选手们需要在完成“极速行动”赛道竞速之后，前往“极智解密”环节进行趣味答题、在“极限空间”完成装载道具任务、最后驾驶昂科拉挑战特殊赛道上的“极战巅峰”。

连续变线和高速绕桩、直角弯、高速半径弯、连续S弯、发卡弯……那些平日里只能在专业比赛转播中才能看到的各种挑战，在2014别克S弯赛事里都能找到。令人兴奋

的是，有着神秘“51区”之称的广德试车场将作为今年S弯年度决战的主战场，其总面积约5.67平方公里，拥有总长超过60公里的试验道路和67种典型特征路面，是目前亚洲设施最齐全、技术最先进的综合试车场。

宁波站经过两天激烈的挑战，最终六名挑战者突出重围，分别夺下君威GS组和英朗XT组的前三，成为继温州之后又一批打入S弯全国积分榜的达人，他们将在全国其余63座城市的挑战者们一起比拼总积分，赢取最终解密“51区”的60个荣耀席位。



甬尚车汇·潮领江北

第六届宁波汽车风尚节

Six Ningbo automotive fashion Festival

时 间: 2014年06月-06日 07日 08日

主 办: 宁波市江北区人民政府, 宁波市贸易局

承 办: 宁波市江北区商务局

协 办: 宁波市江北区庄桥街道办事处、宁波江北万达商业管理有限公司

执行承办: 宁波市江北区汽车流通协会、宁波市江东创贞广告有限公司

咨询电话: 87668583、81856855

